赛德思投资董事长王雷先生受邀在121技术投资大会上发表演讲

2018-05-15 09:00

-发表演讲主题为生命科学

香港2018年5月15日电 /美通社/ --**赛德思投资**("赛德思")董事长**王雷先生**(Mr. Ran i Jarkas) 受邀将在2018年6月13日至14日于香港举办的121技术投资大会(121 Tech Inve stment)上发表演讲。该活动汇聚了来自生命科学和高科技等创新型产业的高管以及主要 投资者,他们将与同行精英们共同探讨对当前市场动态以及未来趋势前景的独到看法与见 地。讨论重点涵盖了区块链、智慧城市和个性化医疗等尖端领域。

赛德思作为**生命科学领域**的领先专家以及长期投资者,拥有由**世界知名医师与专家**等 内行专家组成的独一无二的顾问委员会。王雷先生此次将出席专题讨论小组,分享他对基 **因编辑**等生命科学领域创新课题的了解与见解,以及积极参与**快速变化中**的中国生命科学 产业的经验。目前,**对创新的投资**以及**跨境交易**正是中国市场最急需的两个方向。

王雷先生表示:"生命科学长久以来一直是赛德思最重要的战略重点,特别是大中华 区, 赛德思在该领域已有二十多年的经验。我们已经成功建立起了独有的多维全球网络, 囊括了拥有深厚经验与丰富专业知识的权威人士,并与中国本土政府构建了良好的沟通关 系,为我们宝贵的全球客户群以及中国境内外投资伙伴开创了**双赢局面**。当前**中国投资者** 与战略合作方正积极寻求海外尖端技术,而与此同时西方的生命科学企业也正热切希望抓 住中国这一世界第二大制药市场的商业机遇。我很高兴受邀参加此次主题讨论会,借此机 会与一些行业领先者交换想法,共同探寻和挖掘有影响力且能够最终成长为行业新的增长 引擎的生命科学投资项目。"

点击查看原文

精彩推荐

2018年世界杯概念股横空出世, 重点关注这些股票

梦雪解股

APP内阅读

李小萌晒和儿子合照,宝宝胖得快抱不动了,网友:王雷基因强大







烟火娱乐家 APP内阅读